
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 4 de mayo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 

 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 27 de abril último. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Acta de Liquidación Provisional practicada en las Actuaciones Previas n.º 3/18 por 
la Delegada Instructora designada por la Comisión de Gobierno del Tribunal de 
Cuentas para investigar los indicios de responsabilidad contable apreciados por el 
Ministerio Fiscal en relación a las concesiones administrativas de instalaciones y 
servicios deportivos de distintos Ayuntamientos, entre ellos el de Córdoba, para toma 
de conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se desestima el recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Ordinario n.º 455/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por perjuicios económicos ocasionados por la no 
ocupación de la vía pública para actuaciones musicales en la zona de la "Puerta del 
Puente", para toma de conocimiento. 
 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se desestima el recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 472/17, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma 
de conocimiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima el recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 139/17, interpuesto contra Resolución del CREA desestimatoria de 
Reclamación contra liquidación por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los 
Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima el recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 456/17, interpuesto contra Resolución desestimatoria de Reclamación 
de Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas por accidente en la vía pública, 
para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica de que la Corporación se persone, en defensa 
de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su contra que a 
continuación se relacionan: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 94/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación en relación a 
la valoración de méritos del recurrente por el Tribunal Calificador del Concurso-
Oposición para provisión de 62 plazas de Auxiliares Administrativos. 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 98/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de 
Reclamación contra liquidación de Tasa de Licencia Urbanística. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 106/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a consecuencia de caída de 
un árbol. 
- Procedimiento Despidos n.º 309/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 1, contra 
Demanda por Despido. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aceptación de la donación del Archivo Fotográfico de D. Víctor 
Escribano Ucelay, Arquitecto que fue de este Ayuntamiento, realizada por su nieto, 
D. Luis Valdelomar Escribano. 



 
9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de autorización de la modificación del cronograma del Proyecto 
"Córdoba. Ciudad Mundo", presentado por la Universidad de Córdoba, y de 
aprobación de la Adenda al Convenio que regula la concesión de subvención para la 
ejecución de dicho Proyecto. 
 
DELEGACIÒN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  

 
10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 
Ciudadana, de aprobación de Convenio de colaboración con la Federación de 
Asociaciones Vecinales "Al-Zahara", y de concesión de subvención para el Proyecto 
de Actividades de 2018. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de corrección 
de error detectado en el Acuerdo n.º 201/18, de 23 de marzo, en cuanto al NIF de la 
Gerencia Municipal de Urbanismo, y de anulación parcial del compromiso de ingreso 
a favor de EMACSA, recogido en ese mismo Acuerdo. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE MEDIO AMBIENTE  
 

12.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Medio Ambiente, de corrección de 
errores materiales detectados en el proyecto de modificación de la plantilla orgánica 
del IMGEMA. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  
 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
denegación de ampliación del plazo de justificación del Proyecto "Participación activa 
y cualificada de mujeres y jóvenes indígenas en espacios de decisión política dentro 
del proceso de consolidación de la autonomía indígena de Macharetí (Bolivia)", 
subvencionado a la ONGD Intermon-Oxfam dentro de la Convocatoria de 
Subvenciones de Cooperación Internacional para el Desarrollo 2016 (Modalidad A). 



 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
denegación de ampliación del plazo de justificación del Proyecto "Programa de 
Desarrollo Integral de mujeres y sus familiares en el norte de Sanmantenga", 
subvencionado a la ONGD Manos Unidas dentro de la Convocatoria de 
Subvenciones de Cooperación Internacional para el Desarrollo 2016 (Modalidad A). 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
ampliación del plazo de inicio del Proyecto "Comunicándonos", subvencionado al 
Centro de Iniciativas para la Cooperación Batá (CIC-Batá), dentro de la Convocatoria 
de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2017. 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
modificación técnica y presupuestaria del Programa de Educación en Valores de Paz 
y Solidaridad "La Solidaridad, tarea de todas y todos", y de aceptación de la renuncia 
parcial a la subvención concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a la 
Agrupación de entidades sin personalidad jurídica Programa "La Solidaridad tarea de 
todas y todos". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE CIUDAD  
 

17.- Proposición de la Sra. Concejal Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación del Convenio de colaboración con la Asociación Carnavalesca, y de 
concesión de subvención, para el desarrollo coorganizado con este Ayuntamiento de 
las actividades de Carnaval 2018. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


